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BEVEZETÉS 

A szóló 1994. évi XXXIV. törvény alapján az adott az 
illetékességi terület székhelye szerinti minden évben be kell számolnia. 
A törvényben meghatározott kötelezettség alapján a részére város 
közbiztonságának a közbiztonság javítása érdekében tett és az 
ezzel kapcsolatos feladatokról az alábbi tájékoztatást adom. 

A 2023. évi tevékenységében törekedett az évben 
megfogalmazott teljesítésére, az elért eredmények megtartása mellett a központi 
teljesítménycélok megvalósítására, a hatályos jogszabályok és normák figyelembevételével és 
betartásával. 

2023. évre meghatározott az alábbiak voltak: 

- és megítélésének javítása, a professzionális, fegyelmezett, 
sokoldalú, a lakosság és a helyi közösségek iránt vállaló, 
megbízható és biztonságot nyújtó szervezeti összkép fenntartása; 

- A szervezeti hatékonyságának javításával, az optimális 
felhasználásával a mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása; 

- A helyi és területi közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és helyzet 
változásaira rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét leginkább befolyásoló szabálysértések és baleseti 
okok csökkentése; 

- A törvényes, és hatékony lefolytatása, különös 
tekintettel a kiemelt társadalmi a 

kapcsolatba hozható 
- A bejelentésekre reagáláskor az átlagos kiérkezési csökkentése, a gyors és rugalmas 

reagáló képesség megtartása, a rendelkezésre álló optimális kihasználása; 

- A társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen a és önkormányzati 
szervezetekkel a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének, illetve a közbiztonság javítása érdekében. 

A tevékenységére az elmúlt évben az illetékességi területén áthaladó 
migrációs útvonalakon folyamatosan jelen illegális migrációs nyomás, az online térben 
elkövetett térnyerése volt hatással. Kiemelt kihívást jelentett az 

optimális felhasználásával a takarékos gazdálkodás és az energiafelhasználás 
racionalizálása. 

I. MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK 
ÉRTÉKELÉSE 

1. A helyzet bemutatása 

Az elmúlt évben város illetékességi területén a helyzet változott. 
mértékben csökkentek a város területén regisztrált a 100 OOO 

lakosra jutó száma alapján a város javult. 

1.1. A regisztrált számának alakulása 

A 2023-as évben a vármegyében elkövetett 53,8%-a történt a 
illetékességi területén, ezért tevékenysége meghatározó volt a 

vármegye szempontjából is. A regisztrált száma 2023-ban a 
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évi 2971-re, 13,9%-kal csökkent, ami az elmúlt évek viszonylatában is 
alacsony érték. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált számának alakulása 

tendencia meg a közterületen regisztrált körében. A város 
közterületein elkövetett száma csökkent az elmúlt években. 2023-ban 
958-ról 743-ra változott az elkövetések száma, 22,4%-kal kevesebb történt. A közterületi 
kiemelten kezelt kategóriákban 342-re csökkent az esetszám. A közterületen nagyobb 
számban lopások elkövetésére hagyott kerékpárok, 
hagyott értékek, szerszámgépek adtak alkalmat. A közterületi garázda magatartások 
elkövetése gyakran ittas állapotban, szóváltást tömegközlekedési 
utasvárók, illetve helyek környékén történt. 

1.3. A regisztrált 100 OOO lakosra vetített aránya, változása 

A város területét a hivatalos lakónépességre vonatkozó 
statisztikai adatok alapján javult az elmúlt évben. Az összes regisztrált 
100 OOO lakosra vetített aránya 2285-re, 12,5%-kal csökkent. A kiemelt 

tekintetében is lett a 2022-ben 100 OOO 
lakosra a város területén 1692 kiemelt jutott, 2023-ban pedig 1371. A 
közterületi - a - szintén 
javult az elmúlt évben, 263-ra változott a 100 OOO lakosra jutó 
alakulása. 

1.4. város területén regisztrált, kiemelten kezelt számának 
alakulása 

Az emberek szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló, kiemelt kategóriákban 
jogsértések visszaszorítása a tevékenységében az elmúlt évben hangsúlyos 
és eredményes volt. A 14 kiemelt kategóriában összesen regisztrált 2235-

1783-ra csökkent, az összes 60%-a tartozott ehhez a körhöz. A kiemelt 
belül, szinte mindegyik kategóriában csökkentek a regisztrált értékek. A 

kiemelt legnagyobb részét lopásból 16,3%-kal kevesebb fordult a tavalyi 
évben, a regisztrált esetek száma 1378-ról 1153-ra csökkent. A kapcsolatos 

vonatkozásában személygépkocsi lopás 5 esetben, feltörés a 
évhez képest 42,6%-kal kevesebb, 27 alkalommal történt. A lopásokon belül a 

lakásbetörések esetszáma is mértékben csökkent 54-re. Testi sértést 58 
alkalommal követtek el a városban, ami 64,6%-kal kevesebb, mint 2022-ben. Ezen belül a 
súlyos testi sértések 33 volt, ami az elmúlt tíz év legalacsonyabb esetszáma. 

A rablások vonatkozásában 2010-2015. év közötti stabil 30 körüli elkövetés volt 
ami az elmúlt években folyamatosan l O alatti esetszámban 

állandósult. A város területén 2023-ban a évhez viszonyítva kismértékben 8-ra 
emelkedett az rablások száma, viszont ezek minden esetben felderítésre kerültek. 

A csalások között az online térben elkövetett esetek elkövetési módszere 2023-ban egyre 
változatosabb formát öltött. Az áldozattá válást hogy az internet használat egyre 
szélesebb körben terjed, a felhasználók nem ismerik a veszélyeket, a biztonsági 
figyelmeztetéseket figyelmen kívül hagyják, személyes és banki adataikat 
nélkül megosztják, ennek következtében az online elkövetett csalások számában 2023. évben 
emelkedés volt tapasztalható, a városban regisztrált esetek száma 188-ra emelkedett. 

Kábítószerrel kapcsolatos eljárások tekintetében a magatartások miatt eljárás alá 
vontak száma város területén 13-ról 18-ra emelkedett. 
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1.5. A kiemelten kezelt körén kívüli fontosabb 
szöveges értékelése 

A kiemelten kezelt kívül nagy számban indult közlekedési 
jogsértések szemben, ittas közúti baleset okozása és 

egyedi azonosító jelével való visszaélés miatt. Továbbá családon belüli, 
kapcsolati konfliktusokhoz zaklatás, tartásdíj elmulasztás és kiskorú veszélyeztetés 
miatt is számos feljelentés érkezett a kapitányágra. Továbbra is a kábítószerbirtoklás 
miatt lefolytatott eljárások száma is. 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt kiváltó 
nyomozásának ismertetése 

A nyomozási sikere volt az elmúlt évre vonatkozóan az ország több 
vármegyéjében és Budapesten napi rendszerességgel lakásbetöréseket kör 
felderítése. Országos koordináció keretében 7 fö elfogásra került, letartóztatásukat a bíróság 
elrendelte. Továbbá 2023. decemberében „unokázós" csalássorozatot nemzetközi 

kör tagjait sikerült azonosítani. Az eljárás során több szerv összehangolt 
akciójában eljárás alá vonásra került egy magyar állampolgár, aki az 

kicsalt értékek átvételét „futárok" beszervezését, irányítását hajtotta végre. 

2. A munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

Egy teljesítményének mutatószáma a nyomozás-
eredményességi mutató, amely az eredményesen befejezett nyomozások arányát fejezi ki az 
összesen lezárt viszonyítva. A összes eljárásban 
regisztrált nyomozás eredményességi mutatója 63, 1 %-ról 58%-ra, 5, 1 
százalékponttal csökkent. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált nyomozáseredményességi 
mutatója 

A közterületen elkövetett körében az elmúlt évi 
kismértékben elmaradt a 2023-as évi teljesítmény. A vizsgált 

évben 87%-ról 82,4%-ra csökkent az eredményes eljárások aránya, ezen belül a közterületi 
kiemelt kategóriákban 74, 60,3%-ra változott a nyomozások eredményessége. 

2.3. A eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelt vonatkozásában a legnagyobb részarányt lopások 
mutatószáma kismértékben tér el a 36,6%-ról 34,8%-ra változott. A testi sértés 
eredményessége a 2023. évben 93,2%, a garázdaságé 94,4%, a lakásbetörésé 36,6%, a 
rongálásé 32,8%, a csalásé 66,8%, a önkényes elvétele kategóriában 70,8% volt. A rablás, 
a kifosztás, az önbíráskodás, a kiskorú veszélyeztetése, kábítószer-kereskedelem, tekintetében 
sikerült teljesíteni a 100%-os eredményességet. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A 2023. évben befejezett 1421 szabálysértési eljárásból 1076 tulajdon elleni 
szabálysértés volt, ez közel harmadával, 29,6 %-kal magasabb, mint a évben. A 
tulajdon elleni szabálysértések alakulására hatással volt az általános áremelkedés. Az eljárások 

része boltokból való lopások miatt indult. Az önkiszolgáló kasszák 
megjelenésével egyre gyakoribbá vált, hogy vásárláskor egy-egy terméket nem rögzítettek, 
vagy nem a vásárolt mennyiségben az pénztáraknál. 
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Az online adás-vételekhez csalások körében elkövetési módszer volt, hogy a 
csaló a fizetés és szállítás végrehajtásához e-mailben vagy chat üzeneten keresztül egy 
adathalász link megküldésével kérte az ügylet lebonyolítását. Az így megszerzett adatokkal az 

hozzáférést nyert az ügyfél banki adataihoz. 

A tulajdon elleni szabálysértések között nagyobb számban fordultak még társasházakból 
történt lopások, elkövetett rongálások. Ezek felderítésében nagy 
volt a társasházakban vagyonbiztonságot szolgáló kamerarendszereknek. 

A tulajdon elleni szabálysértések miatt folytatott eljárások felderítési 
eredményessége 2023-ban 45% volt. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

Az elmúlt évek adatai alapján megállapítható, hogy a személyi sérüléssel járó közlekedési 
balesetek adataiban 2020. évben történt változás. Ekkor a 2019-es évhez 
viszonyítva 21,8%-kal 334-re csökkent a sérüléses balesetek esetszáma. Ezt 
a 2022. évben kisebb emelkedés (8,7%) után, az elmúlt évben a személyi 
sérüléssel járó balesetek száma nem változott, 1,3%-kal 359-re), csökkent. 

A halálos közlekedési balesetek körében emelkedés volt az értékelt 
A 2022. évi 8 halálos közlekedési balesethez viszonyítva 2023. évben 12 esetben 

került sor halálos baleset miatt intézkedés foganatosítására, 
ami 50%-os emelkedést jelent. Továbbra is kiemelt cél a halálos közúti közlekedési balesetek 
minimálisra csökkentése! 

A súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának tekintetében a év 
adatához viszonyítva 2023-ban csökkenés tapasztalható. Az értékelt évben 93 esetben történt 
súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési baleset, amely 13, 1 %-os csökkenést mutat, ez az 
elmúlt 5 év esetszámait figyelembe véve a második legalacsonyabb érték. 

A sérüléses balesetek számában a vizsgált kisebb emelkedés 
meg. A tárgyévben 254 alkalommal következett be sérüléssel járó közúti baleset, amely 
a korábbi 248 esethez képest 2%-kal több. 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek kapcsán 46 esetben a biztonsági öv, 8 
esetben bukósisak, 3 esetben gyermekbiztonsági rendszer hiánya is hozzájárult a személyi 
sérülés bekövetkezéséhez. 

Tárgyévben a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek érintettjei legnagyobb 
számban a korábbi hasonlóan személygépkocsi voltak, 252 esetben. 
További tekintetében 25 esetben tehergépkocsi 31 esetben kerékpáros 
és 9 esetben motorkerékpár volt. 

Az értékelt intervallumban a korábbi évekhez hasonlóan a gyorshajtás (87 eset), az 
jog meg nem adása (98 eset), továbbá a kanyarodási szabályok megsértése (65 eset) miatt 
következett be legnagyobb számban személyi sérüléssel járó közlekedési baleset. Ezek a 
baleseti okok a személysérülést balesetek mintegy 69,6%-át eredményezték. 

A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek többsége reggel 7 és este 18 óra között 
következett be (257 eset), a 12:00-18:00 óra közötti (166 eset). A 
személyi sérüléses balesetek bekövetkezésének idejét szem tartva a szolgálatok 
ennek kerültek megszervezésre. 
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4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység 

A közúti közlekedési balesetek 8,6%-ában igazolódott ittasság az eljárás során. A 31 esetben 
regisztrált ittas részvételével bekövetkezett személyi sérüléses 3 súlyos, 
míg 28 sérüléssel 

A közterületi szolgálatot ellátó állománya 2023. évben összesen 35 373 
helyszíni légalkohol hajtott végre, 209 mérés pozitív eredményt mutatott. 

A közúti szóló 1988. évi. 1. törvény 20. §. (1) bekezdés k)-h) pontjainak hatálya 
alá tartozó szabályszegések közül 2023. évben 715 alkalommal sebességtúllépés, 270 ügyben 
,,tilos jelzésen áthaladás" miatt történt intézkedés, továbbá 45 ittas szemben, 
298 esetben behajtási tilalom, haladási irány figyelmen kívül hagyása okán és 23 
alkalommal túlsúlyos szabálytalan közlekedése miatt indult közigazgatási eljárás. 
Emellett a közterületi szolgálati feladatok során a passzív biztonsági eszközöket nem 
használókkal szemben 2023. évben 2699 esetben történt intézkedés, amely a 2022. évi 1851 
esethez viszonyítva 46%-os emelkedést eredményezett. A közlekedésbiztonsági helyzetet 
leginkább befolyásoló jogsértések közül 2023. évben sebességtúllépés miatt történt 
intézkedések aránya 26,4%, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása 25,6%, 
az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása 11, 1 %, az meg nem adása 10,6% volt 
az összes közlekedési jogsértés miatt kezdeményezett intézkedések megoszlásában. 

A sebesség túllépés miatt indított közigazgatási bírságok mellett, a megállítása 
nélkül végrehajtott sebességmérések során 1560 szemben 57 890 500,-Ft bírság került 
kiszabásra. 

5. Az illegális migráció helyzete 

A illetékességi területe az illegális migráció évtizedek alatt kialakult kelet-nyugat 
irányú útvonalának egyik csomópontját képezte. Ennek a kiemelt 
szerepet töltött be a vármegyei-, és az országos mélységi rendszer A 
fóbb útvonalakon bevezetett folyamatos az embercsempészek az 
útvonalakon igyekeztek megkerülni. Az itt kialakult aktivizálódást az illetékes körzeti megbízottak 
tevékenységével, a Vármegyei (a továbbiakban: 
VMRFK) Határrendészeti Osztály támogatásával gyors reagálással és sikerült 
megfékezni. 

A vasúti szerelvényeken tiltott határátlépési kísérletek aránya viszonylag magas volt. A 
által folyamatosan végrehajtott vasútállomás és vasúti szerelvény 

segítették a Készenléti saját, valamint a német és osztrák 
közös szolgálatai. 

A 2023. évben a területén 36 fó illegális migráns elfogására történt intézkedés. 
Ez a szám 87%-kal alacsonyabb, mint az elmúlt évben volt. Az eljárás alá vont külföldiek 
állampolgársági megoszlása nem változott. Továbbra is magas volt a szírek (16,7%) száma, 
ugyanakkor a meghatározó kategóriát a török (22,2%) képezte. Továbbá 2 embercsempész 
gyanúsítására történt intézkedés. 

A Szerbia a magyar-szerb határ térségében bevezetett szigorú és folyamatos 
hatására az év utolsó két hónapjában már nem történt illegális migrációval 

kapcsolatos elfogás. 
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6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

A mintegy 40 kilométer hosszúságú szlovák viszonylatú vízi határszakaszán 
található 7 darab határjel láthatósága biztosított volt, szemléjük az legalább negyedéves 

gyakrabban valósult meg. Az. elmúlt évben egy esetben történt határjelrongálás. 
A II.13 határkövön graffitit helyeztek el. 

A mélységi rendszer hatékonyságát, a rendezett határmenti viszonyok fenntartását 
segítették a magyar-szlovák közös határmenti valamint az érintett társszervekkel -
idegenrendészeti, vámügyi, munkaügyi, közlekedési hatósági - folytatott közös is. A 
szlovák május ideiglenesen visszaállította a közös határon az így 
a medvei Duna hídon szinte folyamatos volt a jelenlét. 

A péri a schengeni követelmények érvényesítése érdekében az útlevélkezelöi és 
vízumkiadói feladatokat elkülönített, külön kiképzett állománycsoport hajtotta végre. A 

az ujjnyom alapján valamint az úti okmányok 
vizsgálatának, regisztrálásának technikai feltételei rendelkezésre álltak. 

II. A ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 
TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága 

A közterületek biztonságának fenntartása érdekében a szolgálatok tervezése az és 
eszközök összehangolásával történt, hogy a feladatok ellátására adott helyen és 

a létszám álljon rendelkezésre. 

A 2023. december 31-i adatok alapján 153 látott el közterületi 
szolgálatot. A közterületre létszám alapján 1 fö hivatásos 1517 lakos, 
illetve 9, 72 négyzetkilométer jutott az elmúlt évben. 

A közterületi szolgálatellátás illetékességi területén 2023. évben a 
kapitányság 13 459 84 508 órában került biztosításra. 

A közterületi feladatok végrehajtásában a Közlekedésrendészeti Osztály közterületi állománya, 
a VMRFK Rendészeti Igazgatóság továbbá eseti jelleggel a Készenléti 

állománya is részt vett. Bevonásra kerültek ellátása mellett a nyári, 
kora turisztikai szezonban és az év végi ünnepekkel kapcsolatos események 
megrendezésének a nagy tömegeket vonzó szabadtéri rendezvények biztosításába 
is. A Készenléti a szolgálatokat 85 alkalommal, 354 összesen 3957 
munkaórában biztosította. 

város felosztása az optimális feladatellátás érdekében négy 
való bontással valósult meg. A vasútállomáson és a vidéki buszpályaudvaron, 

valamint a belvárosban a 06-22 óra között egy és egy 
városrendésszel kiegészült gyalogos szolgálat biztosította a közrendet, és a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének emelését szolgáló jelenlétet. 

Az év során a közterületi szolgálat kiemelt gyakorisággal került a 
Pér a Vámosszabadi útszakasz, továbbá az idegenforgalmi 
szempontból érintett útvonalak és csomópontok, a vasútállomások, az autóbusz pályaudvarok, 
a valamint a számára nyitott strandok és szabad strandok, a 
természetvédelmi területek, tájegységek, a történelmi, építészeti nevezetességek, illetve a 
kiemelt idegenforgalmi szálláshelyek és a bevásárlóközpontok. 

Beszámoló Megyei Város és vonzáskörzete 2023. évi közbiztonsági 



7. 

A 2023. év turisztikai megtartott, tömegeket vonzó kulturális-, sport-, 
egyházi- és egyéb a turisztikai szezon elején kimutatás készült. A 

illetékességi területen az elmúlt évben 19 nagyobb tömeget vonzó kulturális 
rendezvény megtartására került sor. a Vaskakas sárkányhajó verseny, a Szent László 
napok rendezvényei, a Barokk a a Nyárnyitó és a Nyárzáró koncert 
volt a A rendezvények biztosítása során rendkívüli esemény nem történt. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A illetékességi területének nagyságához és mérten a 
folyamatos közterületi jelenlét biztosításra került. A intézkedések során a 
célirányos, állampolgárokat támogató intézkedéstaktika érvényesült, szerint 
figyelmeztetés alkalmazásával, de a jogsértés súlyosabb büntetés is 
kiszabásra került. 

A helyszíni bírságok mennyisége 2023-ban a megbírságolt személy tekintetében 37,8%-os, 
illetve kiszabott összeg tekintetében 31,5%-os csökkenést mutat a 2022-es év adataival 
szemben. 2023-ben 2259 részére 38,5 millió Ft, 2022-ben 3634 részére 56,3 millió Ft 

helyszíni bírság kiszabására történt intézkedés. 

A kezdeményezett szabálysértési eljárások számában a 2022-es évhez viszonyítva 12,5%-os 
emelkedés tapasztalható. 2022-ben 2286 esetben, 2023-ban 2572 esetben történt szabálysértési 
feljelentés. kezdeményezésére 804 esetben került sor, ami 8, 7%-kal magasabb 
mint a évben. 

Az elfogások esetében 2023. évben összesen 813 fóvel szemben történt intézkedés, 
szándékos elkövetésén tettenérés miatt 298 személy, elfogatóparancs alapján 
246 személy elfogására került sor. 
Az esetében az évi értékhez viszonyítva enyhe 2% csökkenés történt, 
tárgyévben 786 személy történt intézkedés, elkövetésének 
gyanúja miatt 387 került 

Biztonsági intézkedés az elmúlt évben 249 alkalommal történt, a 
illetékességi területén található inkriminált helyeken, az ott tartózkodó és 
hajléktalanokkal szemben. Folyamatos volt a deviáns magatartást tanúsító személyek 

kiemelten Adyváros, Gyárváros, illetve az önkormányzati 
jelzése alapján megjelölt területeken a valamint a városrendészet 

bevonásával. 
A közterületen negatív jelenségek - koldulás, garázdaság, rablás, gépkocsilopás és 
feltörés - elleni hatékony fellépést az egyes szolgálati ágak közötti koordináció. Az 
aktuális helyzethez igazodó, valamint egy adott kapcsolódó információk 
rendészeti egységekhez továbbítása folyamatos volt. A elemzések alapján 
megjelölt veszélyeztetettebb területek többször, kerültek, fokozva 
ezzel a a megszakítását, felderítését. 
Egy-egy területen ismertté vált, cselekmények esetében a területre 
csoportok, illetve körzeti megbízott szolgálatok vezénylésével, továbbá fokozott 
szervezésével történt reagálás. 
A közterületi és a foganatosított intézkedések alkalmával nem a büntetés-
centrikusság dominált, hanem a jelenléten keresztül a és felderítési 
tevékenység helyezése, beleértve a társadalmi és egyéb szervekkel, 
valamint a lakossággal kapcsolattartást. 
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a vizek városa. Az elmúlt évben is kiemelt feladatot jelentett a város folyóvizeinek és 
vízpartjainak A három szolgálati célú kisgéphajóval 
rendelkezik. A Dunai Vízirendészeti 2023. évben 
rendszeresen történtek a területen folyóvizeken, kiemelten az 
Aranypart I-II. szabadstrandjain. 

3. Rendezvénybiztosítások 

A a 2023. évben rendezvénybiztosítási feladatokat 585 esetben 
hajtott végre, összesen 1825 7332 órában. A biztosítások között a kulturális, egyházi, 
állami, önkormányzati, civil szervezetek által kezdeményezett rendezvények, illetve a politikai, 
valamint az alacsonyabb osztályban nem sportesemények, 
továbbá 31 esetben 230 fö részvételével 822 órában a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 
rendezvények tartoztak. A kategóriába tartozó sportrendezvények biztosítására 86 
esetben került sor, 731 részvételével, 3334 órában. A rendezvénybiztosítások alkalmával 
összesen 404 történt intézkedés. Az események lebonyolítására az elkészített 
végrehajtási tervek alapján került sor, rendkívüli esemény nem történt. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott feladatok 

A illetékességi területén katasztrófa-, illetve veszélyhelyzet az elmúlt évben 
nem volt. 

Az Európai Unió Tanácsának 2022/382 végrehajtási határozata értelmében Magyarország 
ideiglenes védelmet nyújt a háború 2022. február 24-e után Magyarországra 
ukrán állampolgároknak. Ideiglenes védelem iránti kérelmet 2022-ben 1030 fö, 2023-ban 229 

terjesztett az Országos Idegenrendészeti Nyugat-dunántúli Regionális 
Igazgatóságán olyan lakcímet megjelölve, ami a illetékességi területén 
található. A kérelmet személyek nem maradtak az állami fenntartású 
szálláshelyeken. számban távoztak Nyugat-Európába, kis létszámban munkát vállaltak 
a környéken. Az orosz-ukrán konfliktus a közrend-közbiztonsági helyzetére 
nincs hatással. 

5. A körzeti megbizotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

város vonatkozásában a 16 körzeti megbízott státusszal rendelkezik. 
A 2023. december 31-i állapot alapján I körzeti megbízotti státusz volt betöltetlen. A 
és közbiztonsági helyzet alapján a törekedett a közbiztonság 
fenntartására minden városrészben egységesen. 
A körzeti megbízottak város területén az aktuális közbiztonsági helyzetnek 
és a közterületi szolgálatok tapasztalatai alapján célzottan a közterületeket. Az év 
folyamán a város lakossága érkeztek olyan jelzések, amelyekre reagálva az inkriminált 
terület soron kívül végre kellett hajtani. 

Az elmúlt évben a körzeti megbízottak részvételével végrehajtott fokozott akciók 
a frekventált, illetve szabálysértések gyakoribb helyszínein kerültek 
megszervezésre és végrehajtásra. 
A körzeti megbízottak a ügyfeldolgozói tevékenységébe is 
bevonásra kerültek, továbbá a gyermek és ifjúságvédelem területén, valamint az "Iskola 

programban részükre meghatározott feladatok végrehajtásra kerültek. A körzeti 
megbízottak tevékenységük során nagy figyelmet fordítottak az áldozattá válás szempontjából 
kiemelt bíró Nyugdíjasklubokban, 
tartottak. 
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A tavalyi évben 1 fö körzeti megbízottra jutó lakosok száma 4638-ról 5049-re emelkedett a 
illetékességi területén. Körzeti megbízotti állomány a szolgálati idejének 

70%-át közterületen töltötte. Kiemelt cél a is a napi kapcsolat fenntartása a lakossággal, 
továbbá az elvárt 70%-os közterületi jelenlét megtartása. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ 

A segélyhívások a VMRFK Tevékenység-irányítási Központ ügyeletére érkeztek, a 
helyszínre küldését az ügyeletes végezte, a bejelentésekre gyors és reagálás 

megindításával. Az ügyeleti szolgálat irányításával a kiépített 
szolgálatparancsnoki rendszer hatékonysággal A 2023. évben átlagosan 
napi 58,5 ügyeleti küldésre történt reagálás, az átlagos kiérkezési 20,7 perc volt. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A szabálysértési hatóság eljárásai során fokozott figyelmet fordított az illetékességi területen 
baleseti okokra. A kiemelt közlekedési szabálysértések szemben 

intézkedés történt a pénzbírság kiszabása mellett a eltiltás szankció 
alkalmazására is, melynek fö célja az ismételt szabálysértés való visszatartó hatás 
érvényesülése volt. 

Az elmúlt évben a indított szabálysértési eljárások száma 3016 volt, 
amely 8,2%-kal emelkedett a 2022. évhez viszonyítva. A szabálysértési eljárás alá a vizsgált 
évben 3076 fö, 2022. évben 2854 fö került. Pénzbírság kiszabása 2269 fö részére történt 2023. 
évben, míg a évben 2074 füvei szemben, amely 9,4%-os emelkedést jelentett. Az 
intézkedések száma 2022. évben 497, a tárgyévben 762 volt, elkobzást 49, 
figyelmeztetést 122, eltiltást 591 szemben alkalmazott az eljáró szerv. 
Figyelmeztetés fiatalkorú személyekkel szemben került kiszabásra, amikor azt az 
elkövetett cselekmény csekély súlya, valamint a fiatalkorú személyi és anyagi körülményei 
indokolta. Az év folyamán összesen 92 893 OOO Ft pénzbírság került kiszabásra a szabálysértési 
hatóság 

A szabálysértési hatóság a baleseti okokkal kapcsolatos ügyekben 
alkalmazott eltiltást, melynek célja az ismételt szabálysértés 

visszatartó hatás mellett, a területén kifejtett preventív 
tevékenység érvényesülése volt. A eltiltás intézkedések száma 319-

591-re emelkedett az évhez képest. A baleseti okok vonatkozásában a 
pénzbírság mellett alkalmazott eltiltás intézkedések aránya ugyancsak 
mértékben 45,5 százalékponttal 79,9%-ra emelkedett. 

A megszüntetett eljárások száma 13,7%-kal, 703-ról 607-re csökkent. Az ismeretlen 
volta miatt 467 ügyben került sor megszüntetésre, melyek az ismeretlen személyek 
által elkövetett szabálytalan parkolások és a helyszínelhagyásos, anyagi káros közúti 

össze. Elévülés okán megszüntetett eljárás nem volt. 

A fegyver- és engedélyügyi eljárások tekintetében megállapítható, hogy 2023. évben 6282 db 
nyilvántartott 1828 személy birtokában volt, ami az elmúlt évhez képest emelkedést 
jelent. A fegyverek tartási céljának túlnyomó többségét a vadászat tette ki. A 
illetékességi területén 18 jogi személy 367 db fegyverrel rendelkezett összesen. Az 
esetükben a tartási cél a sportlövészet, lövészeti oktatás, illetve munkavégzés volt. A 
természetes személyek birtokában flóbert fegyverre vonatkozó érvényes tartási engedélyek 
száma csökkent, ezévben 110 db volt. A gáz- és riasztó fegyverre szóló viselési engedélyek 
száma 1736 db volt. 
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A személy- és vagyonvédelmi ügyintézés területén kiadott hatósági engedélyek száma 14 db 
volt az értékelt Hatósági engedély visszavonása 9 esetben történt. A kiadott 
igazolványok száma 455 db volt. Visszavonásra 11 esetben történt intézkedés, 
elhalálozás miatt. jelzés használatát 10 benyújtott kérelemmel kapcsolatban 
engedélyezte az eljáró hatóság. 

8. és 

8.1. A tevékenység helyzete, folyamatban programjai, 
szakirányítás 

Az elmúlt évben a illetékességi területén 
feladatokat szervezeti összevonás miatt a VMRFK szakterülete hajtotta végre. 
A 2023. évben a szakemberek aktívan közre a lakosságra veszélyt 

helyzetek ismertetésében, továbbá a felkérések alapján, élményt és ismeretet 
nyújtó programokkal családi és egészségnapokon, iskolához valamint polgári 
rendezvényeken nyújtottak prevenciós ismereteket a gyerekek, családok számára. 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 
helyzete 

A család- és gyermekvédelemben érintett szervekkel a kapcsolattartás 2023. évben is 
folyamatos volt. A szakterület munkatársai több alkalommal vettek részt esetmegbeszélésen, 
szakmai konferencián. 2023. február 27-én szakmai konzultáció megtartására került sor, ahol a 
gyermekvédelemben érintett szervek egyeztettek az állami gondoskodásban gyermekeket 

aktuális és azok A 
tevékenységében a hozzátartozók közötti kezelésével feladatok 
végrehajtása, a közterületen szolgálatot munkatársak képzése, érzékenyítése kiemelt 
figyelemmel történt. 2023. évben 39 alkalommal került sor ideiglenes távoltartó 
határozat meghozatalára, mely az évhez képest 26 %-os emelkedést jelent. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a iskolai 
prevenciós programjai 

Az értékelt az iskolai központi programokat oktató kollégák a vonatkozó normák 
végezték tevékenységüket az nevelési és oktatási 

intézményekben. Az iskolai tanácsadók város négy középiskolájában 
teljesítettek szolgálatot. Kiképzett oktatók vezették az OVI-ZSARU, a DADA, és az ELLEN-
SZER programokat a város oktatási intézményeiben. Havi rendszerességgel került megtartásra 
a 18. életévüket be nem töltött személyek alkoholfogyasztásának visszaszorítása érdekében a 

szórakozóhelyek, a zenés, táncos rendezvények és a vendéglátó-ipari egységek 
társszervekkel közösen végrehajtott Tovább folytatódtak a 
szakterület által kezdeményezett projektek is: 

- az „Élet-CÉL" programsorozat, melynek és kiemelt célja, hogy hátrányos 
gyermekek, fiatalok elé olyan példaképek állítása, akik szorgalmukkal, 

munkájukkal, eredményeket értek el, 

- a „Te melyik utat választod?" célú intézménylátogatással 
egybekötött Börtön projekt, melynek során 10 középiskolai csoport tekinthetett be - hét 

témát feldolgozó felkészítést - egy elítélt „idegenvezetésén" 
keresztül a szabadságelvonással járó életbe. 

A Máltai Szeretetszolgálat Egyesület a Színes Fogadó Tér Szenvedélybetegek Integrált 
Intézményével és a szakterülettel közösen 2023/2024-es tanév elején ún. ,,pilot 
projektként" indított egy komplex prevenciós programot, melynek célja a középiskolás 
fiatalok áldozattá válásának 
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8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett tevékenység bemutatása 

Az az áldozatsegítés állami és civil folyamatos és kölcsönös. Az 
áldozattá válás jegyében 2023. évben a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 
Állam- és Jogtudományi Kar két új program indult, melyek az idei évben 
tovább folytatódnak: 
- a „Jogtudatosan!" konferencia sorozat, melynek célja a gyermekekkel foglalkozó 

szakemberek munkájának segítése, másrészt az állampolgárok jogi és 
tudatosságának növelése; 

- a podcast, mely az egyetem You-Tube csatornáján el és hitelesen, 
gyorsan, naprakész információkkal - igazodva az igényekhez - dolgoz fel olyan, a 

kapcsolódó témaköröket, melyek a lakosságot érintik. 
A „Roma Police Café" országos programsorozathoz vármegyénk is csatlakozott, 
melynek célja volt, hogy a meghívott roma, valamint a felzárkózási feladatokban érintett 
szakemberek és a között párbeszéd alakuljon ki. 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

A szakemberek felkérés alapján emberkereskedelem témakörben is több 
alkalommal tartottak szakmaközi megbeszélést, valamint részt vettek szakmai 
továbbképzéseken, ahol a a jelek felismerésének és fontosságáról, 
a szükséges kaptak ismereteket. 

8.1.5. A vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

A prevenciós munkatársak az elmúlt évben is folyamatosan figyelemmel követték a vagyon 
elleni jogsértések alakulását, azokra a leggyorsabban és leghatékonyabban reagáltak. Az 
ún. ELBÍR elektronikus hírlevél minden hónapban, aktuális tartalommal 
megküldésre került az önkormányzatok, a ellátásával 
kapcsolatos szervezetek, valamint a történelmi egyházak vármegyei is. A 

központi lakossági programjai (,,Házhoz megyünk!, 
Fókuszban a Biztonság!", Police Café, BIKESAFE kerékpár regisztráció) 2023. évben is 
aktívan A szakterület a Városrészi Napok rendezvény 
sorozatban is képviseltette magát. A Vármegyei 
Tanáccsal közös szervezésben valósult meg a „Vedd észre! Tégy érte!" melyen 
a csapatok történelmi belvárosában mérhették össze a 
kapcsolatos tudásukat. A prevenciós plakátok aktualizálása a vasútállomáson és a Petz 
Aladár Egyetemi Oktató Kórházban megtörtént. Az aktuális üzenetek megjelenítését a 
Vásárcsarnok TV rendszerén az GYÖR-SZOL Zrt. 2023. éveben is térítésmentesen 
biztosította. Az évvégi ünnepekhez a és legnagyobb tömegeket vonzó 
bevásárló központok hangosbemondó rendszere folyamatosan sugározta a vagyonvédelmi 
tanácsokat tartalmazó figyelemfelhívó hanganyagokat. 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

A kábítószer elleni küzdelem területén továbbra is legfóbb stratégiai partnerünk volt a 
Városi Kábítószerügyi Fórum. A Kábítószer-ellenes Világnap alkalmából a 
kábítószerprevenció területén kiemelt partnereink „Nemet a drogra, igent a 
jóra" címmel drogprevenciós nap került megtartása a 7-8. évfolyamos diákok részére a 
Barátság parkban, ahol S iskolájának 9 csapata (összesen mintegy 120 tanuló) 
ismerkedhetett meg a drogfogyasztás veszélyeivel, következményeivel, s kaphatott vonzó 
alternatívát a sportos és egyéb, kreatív feladatokkal. A Kábítószerügyi Fórum 
anyagi támogatásával „Bulizz velünk következmények nélkül" fantázianévvel kábítószer 
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prevenciós interaktív program indult a fiatal korosztály részére, 
melynek célja a szermentes szórakozásra való felhívás. 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

A tevékenység során a kibertérben elkövetett cselekmények kezelése kiemelt 
figyelmet kapott. Vármegyénkben számos kibervédelmi program valósult meg, kiemelve pár 
programot a közül: 
- az online csalások a lakosság szélesebb körének tájékoztatására indult 

NETed(d)! kampány, melynek várost elemei közé tartozik a SZC 
Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum megvalósult 
Flashmob, valamint a Vármegye Önkormányzatának Europe Direct 
irodája támogatásával elkészített „Ragadozók a kibertérben" és „Hamis ajánlatok" 
kisfilmek, melyek az online térben hívják fel a figyelmet. A 
közösségi médiában megjelenített video filmekkel már több, mint 118 OOO személy került 
megszólításra. 

- A Mátrix Projekt keretében a prevenciós szakemberek a piacokon, vásárcsarnokokban, 
kitelepüléssel egybekötött szórólapos tájékoztatás során tájékoztatták a lakosságot a kibertér 

és a 
Az online térben elkövetett állandó eleme a kiberpajzs.hu 
weboldal 

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása 

Az elmúlt évben több rendezvényre is sor került az állatvédelem szempontjából frekventált 
helyszíneken, pl. a Xantus János Állatkertben és az Emberek az Állatokért Alapítvány 
telephelyén. Az Állatkertek éjszakáján, az Orrszarvúak világnapján, valamint a Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala által létrehozott „Szívügyünk az Állatvédelem! -
Állatvédelmi Nap" rendezvényén tájékoztatást kaphattak például a veszélyes, 
valamint a haszonállatok tartásának szabályairól, és a házi kedvencekkel kapcsolatosan 
megvalósuló lehetséges A témakörben a 
Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Europe Direct irodája támogatásával és 

két kisfilm készült, melyek az internetes felületeken el. 

8.2. Az tevékenység bemutatása 

2023. évben város 10 oktatási intézményében 12 látott el szolgálatot. A 
tapasztalatai továbbra is pozitívak. Az értékelt 8 esetben került sor 
intézkedésre a város területén, melyek során 1 esetben eszköz 

foganatosítása vált szükségessé. Az iskolaörök által végrehajtott intézkedések minden esetben 
elérték céljukat. Az oktatási szünetekben kiemelt hangsúlyt kapott az szakmai 
képzése, ezen kívül a tevékenységek végrehajtásában is hasznos segítséget 
nyújtottak. 

8.3. témájú sikeres pályázatok, bemutatása 

A helyi önkormányzatokkal a kapcsolat jó és kölcsönös, hírleveleken keresztül havonta, 
hasznos és aktuális információk eljuttatásra kerülnek részükre. A prevenciós 
szakemberek szerepet vállaltak a falu- és tanyagondnoki képzésekben is. A 
szakterület közös tevékenysége továbbra is ami a lakossági 
tájékoztatás és a demonstratív közterületi megjelenés, prevenciós tartamú szóróanyagok 
terjesztése során nyilvánult meg. 
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8.4. A tartalmak közösségi médiában megjelenése 

A 2023. évben 543 sajtómegjelenés útján jutottak el a ajánlások a 
célkorosztályok részére. A prevenciós Facebook portálján keresztül az aktuális 
üzenetek, információk, tanácsok gyorsan, hatékonyan érik el a lakosságot. A száma 

évre 2023. évben több mint 9 OOO OOO megosztás történt. 

8.5. A tevékenység 

A Városi Közlekedési Bizottság (VKBB) az elmúlt évekhez hasonlóan 
aktívan 2023. évben is a közlekedésbiztonsági helyzet, a közlekedési kultúra 
javítása érdekében oktatási, nevelési tevékenységeivel, színes prevenciós programjaival 
illetékességi területén. 

Az év elején több alkalommal jelentek meg prevenciós cikkek a médiában (Kisalföld napilap, 
internetes honlap, közösségi média felület) különösen a gyalogos balesetek 
érdekében. 

Az ORFK-OBB által meghirdetett közlekedésbiztonsági versenyek - a „Ki a mester két 
keréken?", a Kerékpáros Ifjúsági Kupa (KIK) és a Középiskolás Közlekedésbiztonsági Kupa 
(KKK) - 2023. évben is megrendezésre kerültek. Külön öröm és elismerés volt, hogy a 

Sándor Általános Iskola diákja, a Kerékpáros Ifjúsági Kupa országos 
versenyén helyezést ért el és a vármegyét képviselte a nemzetközi megmérettetésen. 

Tavasztól nagy figyelmet fordítottunk a kerékpárosan a 
kerékpár felszerelési elemeinek meglétére, illetve „Zebra" akció keretében a gyalogos 
közlekedés szabályainak betartására. A nyugdíjasok részére prevenciós egybekötve 
40 km-es kerékpártúra került megtartásra. 

Májusban új prevenciós program indult „Bringás reggeli" néven, ahol a 
szakterülettel, illetve a Magyar Kerékpárosklub Szervezetével 
láthatósági eszközökkel, prevenciós témákkal szólították meg a szakemberek a kerékpárosokat. 

A nyári hónapokban rendszeres volt a megjelenés gyereknapokon, illetve iskolák által 
szervezett táborokban a biztonságos, balesetmentes közlekedés szabályainak elsajátítása, 
oktatása céljából. Augusztusban - már hagyománnyá vált - tábor került 
megszervezésre az Ifjúsági Gyermektáborban. 

Szeptember 4-én "Vigyázzunk egymásra" programban a sajtó bevonásával történt 
figyelmfehívás a és a közlekedésben részt felé a tanévkezdéssel 
megnövekedett illetve a közlekedési szabályok betartására, a passzív 
biztonsági eszközök helyes használatára a közlekedési kultúra javítása érdekében. Szeptember 
10-én a Dunakapu téren a HUMDA "Road Safety - a biztonság az országos 
közlekedésbiztonsági oktatási programsorozathoz csatlakozva prevenciós feladatokkal került 
sor a program támogatására. Az mini autókkal, kerékpárokkal és rollerekkel 
közlekedve, épített KRESZ pályán mérethették meg magukat. 

Szeptember utolsó hetében több vasúti átjárónál vasútrendészeti végrehajtására 
került sor a vasúti átjárón való áthaladás szabályainak megsértése, a vasúti közlekedés 
biztonsága szempontjából nélkülözhetetlen eszközök, valamint az utasok tájékoztatására 
szolgáló eszközök megrongálásának a érdekében. 

„Látni és látszani - átállás" programban részt a megállított 
világítóberendezését, gumiabroncsait és lapátjait a Magyar 

Autóklubbal A programhoz kapcsolódóan belvárosában kerékpártúra 
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szervezésével a láthatóság fontosságára történt figyelemfelhívás a kerékpáros balesetek 
érdekében, fokozott figyelemmel a balesetek helyszíneire. 

A balesetek bekövetkezésének szempontjából frekventált helyszíneken az illetékes szervekkel 
bejárásra került sor, a felmerült problémák (közúti jelzések 

kialakítása) megoldására javaslatokat tettünk. 

8.6. ,,Az iskola program értékelése 

Az „Iskola program" feladataiban 65 általános iskolában 32 kolléga vett részt. A helyi 
szervek a tanév megkezdése valamennyi frekventált helyen oktatási 

intézmény közvetlen környezetének közbiztonsági, közlekedési és helyzetét 
áttekintették és elemezték. Szeptemberben - a napi oktatás kezdetének és befejezésének 

- a és a azon általános iskolák környékén, ahol ez 
közlekedésbiztonsági szempontból indokolt, jelenlétet biztosított. A két szervezet 
demonstratív jelenléttel kívánta a gyermekek biztonságos közlekedését, fokozott 
figyelmet fordítva a magatartására, különösen a kijelölt gyalogos-

megközelítésére, továbbá a biztonsági öv és a gyermekülés használatára. 
Az iskolák környékén közlekedési baleset a fenti nem volt, szabálysértésre vagy a 
gyermekek sérelmére elkövetett egyéb utaló körülmény nem merült fel. 

A 2022/2023. tanévben elindított „SuliMoped" programban 40 tanuló vett részt e-leaming 
elméleti, majd a gyakorlati képzéssel. A engedélyt szerzett diákok 2023. május 20-án 
emléklapot vehettek át. 

9. 

9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal folytatott 

Megyei Jogú Város Önkormányzatával szoros és konstruktív volt a munkakapcsolat az 
elmúlt évben is, a felmerült közös feladatok sikeresen megoldásra kerültek kölcsönös 
segítségnyújtás mellett. Az elmúlt évi hangsúlyos volt a városrendészettel 
végrehajtott közös közterületi tevékenység, a kamerarendszer üzemeltetésével 
kapcsolatos folyamatos koordináció, továbbá a városi sport és kulturális rendezvények 
biztosításának a lebonyolítása. 

Az elmúlt évben is megrendezésre került a a Járási Közbiztonsági 
Fórum, melyre meghívást kaptak az illetékességi területhez tartozó települések 

polgármesterei, oktatási intézmények és egyéb hivatalok A 
fórumok alkalmával tájékoztatás történt a járás aktuális közbiztonsági és 
megbeszélésre kerültek a kérdések, problémák is. 

Külön önkormányzat 2023. évben biztosított 15 millió Ft 
támogatás, ami a teljesítményt nyújtó munkatársak szakmai munkájának 
elismeréseként jutalmazások kifizetésére, továbbá a közterületi szolgálatellátást támogató 
informatikai eszközök beszerzésére került felhasználásra. 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott 

A a tárgyévben is aktívan részt vett a Helyi Védelmi Bizottság 
munkájában. A vizsgált évben a bizottság tevékenységében kiemelt feladat volt az Ukrajnából 
menekült személyek elhelyezésével és ellátásával továbbá a és a téli 

viszonyokra való felkészüléssel kapcsolatos feladatok végrehajtása. 
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9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott 

A bírósággal és az ügyészi szervekkel mind a mind a rendészeti, mind a szabálysértési 
ügyekben kiegyensúlyozott és konstruktív volt a munkakapcsolat. Az ügyészi szervek a 

során törvényességi felügyeletet láttak el a nyomozások felett, határoztak az 
ezzel kapcsolatos panaszok elbírálásáról, egyes és további nyomozati cselekmények 
végrehajtásáról. Az ügyészség való személyes egyeztetés a 

havonta, míg a szakterület szakmai telefonon 
keresztül napi szinten valósult meg, az egyes ügyekben problémák, végrehajtandó 
feladatok, egységes jogalkalmazói gyakorlat kialakítása tekintetében. A bírósági szervekkel 

mind a gyorsított eljárásokban, mind a bírói engedélyhez kötött 
eszközök alkalmazásával összefüggésben szoros és rendszeres kapcsolattartással valósul meg. 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

A lakosságot nagyobb rendezvények elengedhetetlenül fontos a 
egyeztetés, koordináció a akik leggyakrabban 

sportszövetségek, egyházak, politikai szervezetek, egyesületek, illetve az 
nem egyéb civil szervezetek. Az elmúlt évben is eredményes volt az 

a kulturális, önkormányzati és sportrendezvények lebonyolításában, valamint a 
vallási, politikai, továbbá a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó események biztosításában. 
Az oktatási intézményekkel való során a és az 
ifjúságvédelmi, az iskola programok, illetve az tevékenység volt hangsúlyos. 

9.5. A egyesületekkel értékelése 

A továbbra is kiemelt stratégiai partnere a A 
illetékességi területén 54 egyesülettel kiváló az Valamennyi 
egyesület tagja az Országos Szövetségnek, és a VMRFK minden egyesülettel 

megállapodást kötött. 

A közös sz.olgálatellátás a 2023. évben 690 esetben, 2310 fó részvételével 
10 890 órában történt. A nagy létszámmal vettek részt a rendezvények 
lebonyolításban, kiemelten a mindenszentek, halottak napja idején a és környékük 

prevenciós célú 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel 

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel 
közül a városrendészettel végrehajtott közös tevékenység. A városrendészet 
munkatársaival tárgyévben összesen 558 alkalommal, 15 401 órában, 1613 rendésszel 
kerültek a közös szolgálatok végrehajtásra. Az belvárosában 
folyamatosan végrehajtott közös mellett az illegális hulladéklerakás 

rendezvénybiztosításokra, szórakozóhely terjedt ki. 

A illetékességi területén szolgálatot egyes rendészeti 
feladatokat ellátó személyekkel kapcsolattartás, a hatékony végrehajtása, 
valamint a szabálysértések és a felderítése érdekében 
folyamatos. Mind a vadászati, halászati, mind a területet 
közös szolgálatellátást az elmúlt évben is a rugalmasság, egymás segítése és a kölcsönös 
tájékoztatás jellemezte. 
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III. ÖSSZEGZÉS, FELADATOK A 
A a 2023-as évi tevékenységében törekedett az évben megfogalmazott 

teljesítésére, az eredmények megtartása mellett a központi teljesítménycélok 
elérésére, a hatályos jogszabályok és normák figyelembevételével és betartásával. 

A illetékességi területén 2023. évben sikerült fenntartani a kiegyensúlyozott 
közbiztonsági helyzetet. város területén a javult, 
eredmények láthatók a regisztrált visszaszorításában és egyes kiemelt 

- rablás, kifosztás, gépkocsi lopás, súlyos testi sértés - nyomozás 
eredményességében. 

A közterületi jelenlét a VMRFK Rendészeti Igazgatóságának és a Készenléti 
összehangolt alkalmazásával biztosításra került. 

A vizsgált évben a illetékességi területén csökkent a személyi sérüléses 
balesetek száma, ezen belül súlyos sérüléssel járó baleset is kevesebb fordult Célirányos 

hatékony szankciórendszer alkalmazásával léptünk fel a közlekedési jogsértést 
szemben. 

A prevenció helyezésével, és tartalmas és 
programok hívtuk fel a lakosság figyelmét az áldozattá válás elkerülésének 
fontosságára. 
A 2024. évi tevékenységét az évek munkájára, eredményeire, a 
meghatározott szakmai alapelvekre és a lakosság elvárásaira alapozva szükséges folytatni. Ezek 
közös munkánk eredményei, amelyhez mi, Önök és természetesen városunk lakossága is 

hozzájárult. 

Az alábbi szervezeti célokat ki: 

- a 2024. évi önkormányzati választásokkal 
feladatokra való felkészülés és eredményes végrehajtás; 

- a közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és helyzet változásainak nyomon követése, 
a gyors és rugalmas reagáló képesség kialakítása, a rendelkezésre álló optimális 
felhasználásával; 

- az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 
fellépés biztosítása. A közterületi, és a kiemelt kategóriákba tartozó 

felderítése, eredményességi mutatóinak, nyomozás javítása; 

- a személyi sérüléses közlekedési balesetek számának további csökkentése érdekében a 
tevékenység és közlekedésrendészeti fokozása, az ittas 

a közlekedési baleseti okok tekintetében hatékony 
szankciórendszer 

- a településeinken folyamatos és látható közterületi jelenlét magas szinten tartása; 

a társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen a és önkormányzati 
szervezetekkel a lakosság szubjektív biztonságérzetének, 
illetve a közbiztonság javítása érdekében. 

szerint 
Tisztelettel: 

Tonna Tamás r. alezredes 
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